Ringleitung Ringleitung

Sammelschienenspannung Sammelschienenspannung Verlagerungsspannung e-n Sammelschienenspannung
von Nachbarzelle links SS1 SS2 SS1 SS2 von Nachbarzelle rechts
EK02+S ‘ EKO3+S ‘
‘ -X0:10 ‘ Sl X0 ‘ 0 -X0:1 ‘
X0:2 0 SS112 K02 0 -X0:2
‘ ‘ ss113 -X0 3 ‘ ‘
-X0:30 0 -X0:3
‘ ‘ SS10 -X0 4 ‘ ‘
-X0:4 O 0 -X0:4
‘ ‘ Ss2 L1 -X0 5 ‘ ‘
‘ -X0:5 O | | 0 -X0:5 ‘
X0:6 O $5212 X05 0 -X0:6
‘ ‘ Ss2L3 -X0 7 ‘ ‘
-X0:7 O 0 -X0:7
‘ ‘ $$20 -X0 8 ‘ ‘
‘ -X0:8 O | | 0 -X0:8 ‘
| X0:9 O | ssle X08 | 0 -X0:9 |
‘ X0:10 © ‘ SSln X0, 10 ‘ 0 -X0:10 ‘
‘ X0:11 O ‘ $52¢ X0u ‘ 0 -X0:11 ‘
‘ -X0:12 0 ‘ 520 X012 ‘ 0 -X0:12 ‘
L -F6 2t -F7 2ot -F8 2 -F9 2 L

K1A é%é% K1A é%é% K1A 1 K1A
1 3 5 1 3 5
3 5 7 9 11 13 3 5 9 11 _—
0 VA v Wl Fofi [ 5 Vi Wi Fo [ | —£0r-D1 |
1 0 -X200:5 \
X1020 022 24 X1026 028
‘ 0 -X200:6 ‘
X1 X1
T21T23T25 T27 T29 LiiJ

Schutzrelais
Siemens 7SJ62

Gl e e 28




Z°T0d/ e 0X-20%= | 0 ve L 20-
2'10d/ 33 0X-20%= | o 33 L 10~
2'10d/ 43 0X-20%= | o 43 43 0X-€E0M=
Z°T0d/ 1€ 0X-20¥= | 0 1€ 4 T4
Z'109/ 3 0X-20%= | o 0¢ 14 €14
Z'109/ 62 0X-20%= | o 62 z €14
9°T0Y/ 4 0X-20¥=| 0 8z 8z 0X-E0)=
9°T0Y/ 2 0X-20%= | o vZ vZ 0X-€0%=
90N/ €z 0X-20%= | o €z €z 0X-E0%=
9°T0Y/ 44 0X-20¥= | o 44 [44 0X-E0)=
9°T0Y/ 12 0X-20%= | 0 12 12 0X-€0%=
90N/ 0z 0X-Z0%= | o 0z 0z 0X-E0%=
9°T0Y/ 6T 0X-20%= | o 6T 6T 0X-E0M=
Z'109/ 81 0X-20%=| o 81 4 z14-
Z'109/ T 0X-20%= | o T z [4Z%
z'109/ 9T 0X-20%= | o 91 4 114
Z'109/ ST 0X-20¥=| 0 ST z T14-
2'20S/] zt| et 0X-20¥= | o 4 1 28
2'208/ 1T |11 0X-20%= | o T z 64-
2'208/ ot| |or 0X-20¥=| 0 o1 S 25
2'20S/] 6| |6 0X-20%= | 0 6 z 8-
2'208/ 8| |8 0X-Z0%= | o 8 8 ox-€od=| |8
2'208/ A 0X-20%= | o L 9 JER
z'20s/ 9| |9 0X-20%= | 0 9 4 14
2'208/ s| |[s 0X-20%= | o S z 14
2'208/ v| |v 0X-20%= | o 4 4 ox-€od=| |¥
z'20s/ el e 0X-20¥=| o € 9 94
2208/ z| |z 0X-20¥= | o z 14 94
2'208/ 1| |t 0X-20%= | o T z 94

£ £

j=2) j=2

5 g . g 5
3 o ] E < S5 3 £ g
g Slgl £| .% 2 EE - R
~ >l8 2| Ty 2 85 2| Ty 3%
ko) W o < N o o ¥ c < N o 2 w.v
K Z|x ¥|z
(2]

2 OX-S+TOM= 2
2 2

3|5 5|8

Qe el

& &

e m @CDCCQ_QNGQCOHm_m_EEw_v_ m g

& ol

€ gz




